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/ Guia de bolas KB-17

Support: 8 kg / Soporta hosta 8 kg,

OB o | o= @

‘ 504172.582 ‘ 15 ‘ 182 ‘ 62 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 504173.582 ‘ 15 ‘ 214 ‘ 77 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 504.174.582 ‘ 15 ‘ 246 ‘ 77 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 504.175.582 ‘ 15 ‘ 278 ‘ 77 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 504.176.582 ‘ 15 ‘ 310 ‘ 100 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

) ‘ 504177582 ‘ 15 ‘ 342 ‘ 100 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
.& ‘ 504.178.582 ‘ 15 ‘ 406 ‘ 100 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

-
‘ 504.179.5682 ‘ 15 ‘ 438 ‘ 100 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

Screw for channel fixing /
Tornillo para fijacién de canal

f\\p ‘ 113107582 ‘ 1000 ‘M4x8mm.‘ steel/acero ‘ nickel plated/niguelado ‘

‘ 113.110.582 ‘ 1000 ‘MAX]O mm.‘ steel/acero ‘ nickel plated/niquelado ‘

= Cabinet edge / Fondo de cajon
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NL= nominal slide length /
Longitud nominal de guia

AV= extension loss /
Pérdida de extraccion
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,,“J’ERA’O/VIG GRUPO 5 / GUIAS

/ Guia de bolas KB-27 TOP SLIDE

Support: 25 kg / Soporto hasto 25 ko

@ﬂwlﬂ% ®

‘ 504.172.582 25 ‘ 250 ‘ 99 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.173.582 25 ‘ 300 ‘ 109 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.174.582 ‘ 25 ‘ 350 ‘ 124 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.175.582 ‘ 25 ‘ 400 ‘ 134 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.176.582 ‘ 25 ‘ 450 ‘ 149 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504177582 25 ‘ 500 ‘ 184 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.178.582 ‘ 25 ‘ 550 ‘ 184 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
Cabinet edge/ Fondo de cajon 75
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NL= nominal slide length/ Slide uncoapling/ Guia desenganchable

Longitud nominal de guia

AV= extension loss/
Pérdida de extraccion
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/ Guia de bolas KB-27 Portateclados

Support: 10 kg / Soporto hasta 10 ko

8 $®xn = = W

‘503.340.583 ‘ 1 ‘ 360 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
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NL= nominal slide length/
Longitud nominal de guia

Wood screw 3,5 X 15 (8 pcs)/

3 Tornilo para madera
AV= extension loss/ Metric screw M 4 x 6 (4 pcs)/

Pérdida de extraccion Tornillo métrico
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LERKO, PO’ /s
SERKONIG

/ Guia de bolas KB-35

Support: 30 kg / Soporta hosto 30 ko

O Fe w = = &

‘ 504.370.582 ‘ 15 ‘ 200 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.371.582 ‘ 15 ‘ 250 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.372.582 ‘ 15 ‘ 300 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.373.582 ‘ 15 ‘ 350 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.374.582 ‘ 15 ‘ 400 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.375.582 ‘ 15 ‘ 450 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.376.582 ‘ 15 ‘ 500 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.377.582 ‘ 15 ‘ 550 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
‘ 504.378.582 ‘ 15 ‘ 600 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado
/ Cabinet edge/ Fondo de cajon
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NL= nominal slide length/ Slide uncoapling/ Guia desenganchable

Longitud nominal de guia

AV= extension loss/
Pérdida de extraccion
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SERKONIC

/ Guia de bolas KB-45 PRESTIGE

Support: 40 kg / Soporta hasto 40 kg,

O @w w | = 0@

‘ 504.451.582 ‘ 15 ‘ 250 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.452.582 ‘ 15 ‘ 300 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.453.582 ‘ 15 ‘ 350 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.454.582 ‘ 15 ‘ 400 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.455.582 ‘ 15 ‘ 450 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.456.582 ‘ 15 ‘ 500 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.457582 ‘ 15 ‘ 550 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.458.582 ‘ 15 ‘ 600 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ ‘ 15 ‘ 650 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.460.582 ‘ 15 ‘ 700 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.461.582 ‘ 15 ‘ 800 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.490.582 ‘ 15 ‘ 900 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.451.000 ‘ 15 ‘ 1000 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
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NL= nominal slide length/ Slide uncoapling/ Guia desenganchable
Longitud nominal de guia

AV= extension loss/
Pérdida de extraccion
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_HERKONIG GRUPO'S / GUlkS

S0 e e e -/ Guia de bolas KB-45 con dngulo de apoyo

Support: 40 kg / Soporto hasto 40 kg,

0 B = @

503042582‘ 15 | 300 ‘ steel/acero zinc/cincado

503, 043582 15 | 350 ‘ steel/acero |  zinc/cincado

503. 044582 15 | 400 ‘ steel/acero zinc/cincado

503045532‘ 15 | 450 ‘ steel/acero zinc/cincado

503.046. 582 15 | 500 ‘ steel/acero zinc/cincado

503. 047582 15

600 ‘ steel/acero zinc/cincado

300 | 305 298 48 160 | 192 | - | -

350 | 356 | 348 60 | 128 | 224 | - | -
200 406 | 398 60 128 | 224 320 | -
AH0 | 457 | 448 [ (5]4] . 128 224 I 352
500 | 508 | 498 60 128 | 224 | 352 | 416
600 | 610 | 598 | 60 | 128 | 224 | 352 | 480
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GRUPO S / LS
LERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Guia de bolas KB-45 VERSALITE PLUS cierre amortiguado

Support: 40 kg / Soporta hasto 40 kg,

O @w o | = 0@

‘ 504.471.582 ‘ 15 ‘ 250* ‘ 102 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.472.582 ‘ 15 ‘ 300* ‘ 52 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.473. 582 15 ‘ 350* ‘ 35 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.474.582 ‘ 15 ‘ 400* ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.475.582 ‘ 15 ‘ 450 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.476.582 ‘ 15 ‘ 500 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.477.582 ‘ 15 ‘ 550 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.478.582 ‘ 15 ‘ 600 ‘ 4 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

*Not full extension / No extension total

(s =

Cabinet edge/ Fondo de cajon
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NL= nominal slide length/
Longitud nominal de guia

AV= extension loss/
Peérdida de extraccion
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_HERKONIG PO’ cuis

/ Guia de bolas KB-45 Push to open

Support: 40 kg / Soporta hasto 40 kg,

O Fw w = = 2 &

‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 300* ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 350 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 400 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 450 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 500 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 550 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ 504.462.582 ‘ 15 ‘ 600 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ ‘ 15 ‘ 650 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘
‘ ‘ 15 ‘ 700 ‘ 20 ‘ full/completa ‘ steel/acero ‘ galvanized/galvanizado ‘

*Not full extension / No extension total

Y O & = &

~ ‘504.444.582‘ 20 ‘steel/ucero‘ galvanized/galvanizado ‘

R

- Can be used with stabilazer /
Puede utilizarse con estabilizador

==

_— Cabinet edge/ Fondo de cajon
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NL= nominal slide length/ Slide uncoapling/ Guia desenganchable

Longitud nominal de guia

AV= extension loss/
Pérdida de extraccion
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HERRAJES PARA MUEBLES

/ Guia KB-58 FORTE

Support: 100 kg / Soporta hosto 100 kg.

=) ﬁ%tmm = &

50454]582‘ 15

steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante

‘ 350

504.542. 582 15 steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.543. 582 15 58 | 400 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.544.582 ‘ 15 58 ‘ 450 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.545.582 ‘ 15 58 ‘ 500 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante

504.546.582 ‘ 15

‘ ‘ 58 ‘ 500 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

504.547582 ‘ 15 58 ‘ 600 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.549.582 ‘ 15 58 ‘ 700 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.550.582 ‘ 15 58 ‘ 800 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante
504.552.582 ‘ 58 ‘ 1000 | steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante

- Extra full extension ball bearing heavy duty slide /
Sobre extraccion total
- Material: cold rolled steel /
Material: acero laminado en frio
- Side mounting heavy duty drawer slide /
Montaje lateral deslizamiento de cajon resistente
- Travel end rubber with stop function /
Cierre de goma con funcion de parada

$ ¢ $ # - Finishing bright zinc-coated /
Acabado brillante con recubrimiento de zinc
w - Silent movement heavy duty telescopic slide /

Guias para cajones de deslizamiento silencioso
- Drawer front disconnect /

Desconexion frontal del cajon
- Carbon steel ball bearings /

Cojinetes de bolas de acero al carbonio

MONTAJE HORIZONTAL

*Perdida de carga del 60%

29

29

H

=
235x16 063 x14
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_HERKONIG PO’ cuis

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Guia KB-70 TITAN

Support: 200 kg / Soporto hasto 200 ko

0 B = &

504.696.582 ‘ 5 ‘ 400 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

504.698.582 ‘ 5 ‘ 500 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

504.770.582 ‘ 5 ‘ 700 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

‘504 699582 5 ‘ 600 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

504772582 | 5 ‘ 800 ‘ steel/acero ‘ bright zinc/cincado brillante ‘

- Total extraction with extraction and collection stops /
Extraccion total con topes de extraccion y recogida

- The guide rail and the ball cage form a inseparable
compact unit /
El carril guia y la jaula de bolas forman una unidad
compacta inseparable

- Smooth glide and great lateral stability with precise
guidance /
Deslizamiento suave y gran estabiliad lateral con
guiado exacto

- Load capacity according to EN 15338, level 3 /
Capacidad de carga segun EN 15338, nivel 3

MONTAJE HORIZONTAL - Zinc plqted steel /
Acero cincado plateado

BEEEEN
= =5

*Perdida de carga del 60%
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saUPo’ /Ul 5
SERKONIC

/ Guia oculta cierre suave. Extraccion parcial

Support: 25 kg / Soporto hasta 25 ko

8 & d = ®

‘ 503.101.582 10 ‘ 250 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado ‘
‘ 503.102.582 10 ‘ 300 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.103.582 10 ‘ 350 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.104.582 10 ‘ 400 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

| |

503.105.582‘ 10 ‘450mm. steel/ucero‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 503106.582 | 10 ‘ 500 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado
‘ 503.107.582 10 ‘ 550 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado
‘ 503108.582 10 ‘ 600 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado
AV
Prof.
4 |
9,14,9.9 9,9 9,99
Pl | £ = e §
9.0 — S
SREossE o . TS DOCH -
= Prak] B2l I 2 IR
10 % a7 240 96 - - 250 0985
¥ 290 128 - - 300 985
- Z 340 128 - - 350 985
300 128 - - 400 1185
440 128 224 - 450 1185
490 - | 224 247 | 500 1185
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5 (eNVEORWACNIN] 5.2 / GUIAS OCULTAS PARA CAJONES Y BANDEJAS
ERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Guia oculta apertura por pulsacion. Extraccion parcial

Support: 25 kg / Soporto hasta 25 ko

8 & d = ®

‘ 503.201.582 10 ‘ 250 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado ‘
‘ 503.202.582 | 10 ‘ 300 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.203.582 | 10 ‘ 350 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.204.582 | 10 ‘ 400 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

| |

503.205.582‘ 10 ‘450mm. steel/acero‘ galvanized/galvanizado ‘

‘ 503.206.582 | 10 ‘ 500 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.207582 10 ‘ 550 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.208.582 | 10 600 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado
|

=

g e ‘504.444.582‘ 25 ‘steel/ucero‘ galvanized/galvanizado ‘

> Can be used with stabilazer/
Puede utilizarse con estabilizador

e 12-16
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i 2 340 128 - - 350 985
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/ Guia oculta cierre suave. Extraccion total

Support: 25 kg / Soporto hasta 25 ko

8 & d = ®

503.111.582 ‘ 10 ‘ 250 mm. | steel/acero galvanized/galvanizado ‘
503117582 ‘ 10 ‘ 270 mm. | steel/acero galvanized/galvanizado ‘
503.122.582 ‘ 10 ‘ 300 mm. | steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 10 ‘ 350 mm. | steel/acero galvanized/galvanizado

503.144.582‘ 10 ‘400 mm.

steel/acero

‘ 503.133.582

503155.582 ‘ 10 ‘450mm.

‘503.]86.582 ‘ 10 ‘500 mm. | steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.177.582 10 ‘ 550 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

steel/ocero‘ galvanized/galvanizado
‘ galvanized/galvanizado

galvanized/galvanizado ‘

‘ 503.188.582

10 600 mm. ‘ steel/acero
|

12-16
g [
A o6
P
& . &
NPI i & & TH
WJ?EE@ £

21 55
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X 87 340 (128 | 192 | - | = PR
= ' 390 128 | - |192| - | - |400
z 440 | 128 | - 224| - | - |4as0
v 1 | | | {
E 490 | - 128|224 | 247 - |00
540 | - | 128 224|247 302 | 550
590 | - | 128 | 224 | 247 | 302 | 600
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5 (eNVEORWACNIN] 5.2 / GUIAS OCULTAS PARA CAJONES Y BANDEJAS
ERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Guia oculta apertura por pulsacion. Extraccion total

Support: 25 kg / Soporta hasta 25 ko

8 & 4 = &

‘ 503.211.582 10 ‘ 250 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado ‘
‘ 10 ‘ 270 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado ‘
‘ 503.222.582 | 10 ‘ 300 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.233.582 | 10 ‘ 350 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.244.582 10 ‘ 400 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

| |

503.255.582‘ 10 ‘ASOmm. steel/ocero‘ galvanized/galvanizado

galvanized/galvanizado ‘

‘ 503.266.582 | 10 ‘ 500 mm. ‘ steel/acero

‘ 503.277.582 10 ‘ 550 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado

‘ 503.288582 | 10 600 mm. ‘ steel/acero galvanized/galvanizado
|

8 & = o

‘504444.582‘ 20 ‘steel/ucero‘ galvanized/galvanizado ‘

Can be used with stabilazer/
Puede utilizarse con estabilizador
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B 1 ] |
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= 540 | - | 128 | 224 | 247 | 302 | 550
v 590 | - | 128 224 | 247 302 | 600
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saUPo’ /Ul 5
SERKONIC

/ Corredera extraccion total con Silent System QUADRO V6 m

Support: 30 kg / Soporta hosta 30 ko

0 B8 4 = @

‘ 509117491 ‘ 10 ‘ L: 250 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.225 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.231 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.233 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.235 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.237 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.239 ‘ 10 ‘ L: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.080.241 ‘ 10 L: 600 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

Coupling for wooden drawers with grooved bottom /

Acoplamiento para cajones de madera con fondo acanalado

2 8 ® = 2@

‘ 509.144.597 ‘ 10 set LEFT-RIGHR/juego IZDA-DCHA ‘ plastic/plastico ‘ blanco/negro ‘

Medidas de planificacion

P E

ed 063

'I2I 9,5:

37

Medidas de planificacion

Las medidas indicadas parten de un hueco entre paneles de =K 1
1,5 mm. En el esquema de taladros del médulo se debe
tener en cuenta la medida adicional del tope de puerta.

® = Posiciones de atornillado minimas
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5 (eNVEORWACNIN] 5.2 / GUIAS OCULTAS PARA CAJONES Y BANDEJAS
ERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Corredera extraccion total con Silent System QUADRO V6 BM %
INTERMATIONAL

Support: 30 kg / Soporta hosta 30 ko

Drawer length Minimum depth
(—] Longitud de cajon  Profundidad minima

‘ 579.079.486 ‘ 1set ‘ 350 mm. ‘ 400 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 579.079.523 ‘ 1set ‘ 400 mm. ‘ 413 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 579.079.437 ‘ 1set ‘ 450 mm. ‘ 463 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 579.079.454 ‘ 1set ‘ 500 mm. ‘ 513 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘

- SILENT SYSTEM - the integrated Silent System closes the drawer
guietly and gently /
El sistema integrado SILENT SYSTEM cierra silenciosa
y comodamente el cajon

- Convenient slide of installation with catches and tool-less
height adjustment /
Practico deslizamiento de instalacion con cierres y ajuste
de altura sin herramientas

- Load capacity to EN 15338 Levlev 3 /
Capacida de carga EN 15338 Nivel 3

- Suitable for rooms exposed to moisture /
Adecuado para habitaciones expuestas a la humedad.

2

M chant avant de caisson

—  longueur nominake

- 37 - b1 |

profondeur minimum de caisson

Hu meing 4 vis par coulisse Quadre pour fa fixation sur le fend

Catch for wooden drawers with grooved bottom panel /

Cierre para cajones de madera con panel inferior acanalado.

=
‘@@%@

‘ 579.144.597 ‘ 10 ‘ set LEFT-RIGHR/juego [ZDA-DCHA ‘ plastic/plastico ‘ blanco/negro ‘

- For secure, tool-less connection of Quadro runners
and wooden drawers /
Para una conexion segura y sin herramientas de las guias Quadro
y los cajones de madera
- Infinite height adjustment up to + 2 mm via a knurled wheel /
Ajuste de altura infinito hasta + 2 mm a través de una rueda moleteada
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SERKONIC

/ Corredera extraccion total con Push to Open QUADRO V6 m

Support: 30 kg / Soporta hasto 30 ko,

0 B 4 = W

‘ 509.111.235 ‘ 10 ‘ L: 250 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.111.236 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.111.238 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.11.240 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.11.241 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.111.242 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.111.244 ‘ 10 ‘ L: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

Coupling for wooden drawers with grooved bottom /

Acoplamiento para cajones de madera con fondo acanalado

2 8 ® = 0@

‘ 509.144.597 ‘ 10 set LEFT-RIGHR/juego IZDA-DCHA ‘ plastic/plastico ‘ blanco/negro ‘
|

Medidas de planificacion
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Medidas de planificacion

Las medidas indicadas parten de un hueco entre paneles de =KT !
4 mm. En el esquema de taladros del modulo se debe tener

en cuenta la medida adicional del tope de puerta. & = Psiciones 86 stornillido miliias
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,,“J’ERA’O/VIG GRUPO 5 / GUIAS

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Corredera extraccion total Silent System QUADRO 4D V6

Support: 30 kg / Soporta hosta 30 ko
Push yo Open possibility of riding / Posibilidad de montar Push to Open

8 6 . ® = @

‘ 509181184 ‘ 20 pmfundﬁgggi%?nﬁjggmg?‘é/:étﬁngi}‘hmodu‘e 250 mm ‘ left/lzda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181185 ‘ 20 pmfund'-igggi%‘]?nCrgjgé‘é%’/a‘gggtf%%hmudu‘e 200 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181186 ‘ 0 pmfund'-iggﬁitrﬁ?nCrﬁjo."’gdl%’/a‘é’ggtf%gi;hmodu‘e 280 mm ‘ left/Izda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181187 ‘ 0 prufunul'igggit#]?nCrﬁjo{jgn./u%r/a‘ﬁv;;thepngighmudu\e 280 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ SO9IBLIEE | 10 bonEWScO/Dmuertengn 300 mm | left/zdo | stesl/acero | zinc/zincado ‘
‘ 509181189 ‘ 0 pmfundﬁggg‘%’;‘?n%ﬁjgghﬁ%’/a‘g:étf%hmudu‘e 300 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
S0 | 10 oo Daneringt | @0mm | ftydo | stesl/acero | zinc/zincado |
‘ 509181191 ‘ 0 pmfund'-igggitrﬁ?nCrﬁjo."’m%’/ﬁ“é’:étﬁngi;hmodu‘e 520 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181192 ‘ 0 Drufundl_iggéitr%?n%‘ﬁjgg(n%r/a‘lgvggthepngighmudu\e 350 mm ‘ left/lzda ‘steel/ocero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181193 ‘ 0 pmfund'-igggitnﬂ?n%ﬁjg;{l%’/a‘é’ggtf%giﬁhmodu‘e 250 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181194 ‘ 0 pmfundﬁggﬁ'trﬁ?nCmalgglflg;a‘[’]’:&f%gl}‘hmudu‘e 360 mm ‘ left/Ilzda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181195 ‘ 0 pmfund'-igggit;?nﬁgjgglﬁ%?gggthegﬁhmodu‘e 360 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181196 ‘ 0 pmfund'-lggg"#?nﬁlggﬁ?‘ggtﬁnﬁ"mdu‘e 400 mm ‘ left/lzda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181197 ‘ 0 pmfund'-igggitr;’]?nﬁgjggé%?gggthe%%hmudu‘e 400 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181198 ‘ 0 pmfund'-lggﬁ'tnﬁ?nCnﬁlé’é‘[{l%’/a‘é’ggtf%gl;hmodu‘e 420 mm ‘ left/Izda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181199 ‘ 10 ‘ pmfund'-igggit#?nCrﬁjggl_/"%’/a‘g:gthepngi}‘hmudu‘e 420 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.200 ‘ 0 g caion/ e tengh ggggm left/Izda ‘steel/ocero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.201 ‘ 0 pmfundﬁggg"‘r;'?n%ﬁjgghﬁ%?‘g:étf%hmdu‘e 450 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.181.202 ‘ 0 pmfund'-igggitrg?nCrﬁjgé‘é%’/a‘geegthepngiﬁhmodu‘e 480 mm ‘ left/Izda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.203 ‘ 0 pmfund'-igggitrﬁ?nCrﬁjo.‘m%’/a‘é’:gtf%gi;hmodu‘e 489 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.204 ‘ 0 pmfund'-iggﬁitrg?nCrﬁjgé‘("%’/a‘g:gtheﬂqgighmudu‘e 800 mm ‘ left/Izda ‘ steel/ncero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.205 ‘ 0 pmfundﬁggﬁi%‘iﬂn%ﬁjg;{l%’/a‘é’:gtf%hmgdu‘e 800 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.206 ‘ 0 pmfundﬁggﬁ"‘rﬁ?nCmajggmg;a‘g/:&heggi}‘hmudu‘e 920 mm ‘ left/Ilzda ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.181.207 ‘ 0 pmfund'-igggitr:?nCrgjg&{l%’/a‘ggtﬁn%hmodu‘e 520 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ocero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.208 ‘ 0 pmfund'-igggitrﬁ?n%ﬁjgmg?‘é’:étfpngi}‘hmodu‘e 550 mm ‘ left/lzda ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.181.209 ‘ 0 pmfund'-igggitr;’]?nCgﬁé‘éﬂ’f‘gg&f&%"mudu‘e 850 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ccero‘ zinc/zincado ‘
‘ 509181.210 ‘ 0 pmfund'-igggitnﬂ?nCnﬁjgé‘[{l%?‘é’ggtf%hmodu‘e 360 mm ‘ left/Izda ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 509.181.211 ‘ 10 ‘ pmfund'-lggg'tnﬂ?nCrﬁlgé‘("%}a‘é’jéthepnﬁhmudu‘e 360 mm ‘ right/dcha ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 50911212 | 10 o bonWScon/bmuerongn 600 mm | left/izdo | stesl/acero | zinc/zincado ‘
‘ 509181.213 ‘ 10 Longitud cajén/Drawer Length 600 mm ‘ right/dcha ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘

Profundidad min maédulo/ Depth min module 613 mm

Silent System - integrated damping closes the drawer smoothly and quietly /
Silent System - la amortiguacion integrada cierra el cajon de forma suave y silenciosa
Comfortable sliding assembly with 4D trigger and regulator inclination /
Montaje por deslizamiento cémodo con gatillo 4D y regulador de inclinacion
Height, side, tilt and depth adjustment intuitive and without tools up to
+/- 2 mm integrated /
Ajuste de altura, lateral, inclinacion y profundidad intuitivo y sin herramientas de hasta
+/- 2 mm integrado
- Load capacity according to EN 15338, level 3 /
Capacidad de carga segun EN 15338, nivel 3
- Suitable for wet rooms / Apropiado paro locales humedos
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HERRAJES PARA MUEBLES

ei=0 20N WACN/NH 5.1.2 / GUIAS OCULTAS PARA CAJONES Y BANDEJAS )
LERKONIG

/ Corredera extraccion total Silent System QUADRO 4D V6 m

Triggers for wooden drawers with grooved bottom /
Gatillos para cajones de madera con fondo acanalado

“ ' ‘ 509.183.185 ‘ 100 ‘ left/izquierda ‘plostic/pldstico‘ grey/gris ‘

509.183.186 ‘ 100 ‘ right/derecha ‘plostic/pldstico‘ grey/gris ‘

- For a secure connection without tools of the Quadro slide and wooden drawers /
Para una union segura sin herramientas de la corredera Quadro y cajones de madera

- Height adjustment without tools up to + 2 mm and lateral adjustment of up to +/- 1.5 mm /
Ajuste de altura sin herramientas de hasta + 2 mm y ajuste lateral de hasta +/- 1,5 mm

Tilt regulator for wooden drawers with grooved bottom /

a9 %% ® @ 9= @

‘ 509.183.187 ‘ 100 ‘ left/izquierda ‘plustic/pldstico‘ grey/gris ‘

Regulador de inclinacion para cajones de madera
- con fondo acanalado

‘ 509.183.188 ‘ 100 ‘ right/derecha ‘DlGStiC/DlC']StiCO‘ grey/gris ‘

- Large accommodation window for the insertion hook in the with a view to ensuring a secure
assembly, also with fully used adjustment paths /
Gran ventana de alojamiento para el gancho de insercion en la corredera con el fin de garantizar
un montaje seguro, también con recorridos de ajuste totalmente utilizables

- Tilt adjustment without tools, easily accessible by pulling of the drawer on the slide /
Ajuste de inclinacién sin herramientas, facilmente accesible tirando del cajén sobre la corredera

Medidas de planificacion

A <15:B=20
A=16:B=21"

e 4x12

ek

g4x16 963x14

/

B 55

* Ajuste lateral limitado, ancho interior de cajon no compatible con Quadro V6
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SZERKONIG

Z
LU e e e e e o/ Corredera extraccion total Silent System QUADRO 4D V6 m

Push to Open Silent opening system / Sistema de apertura Push to Open Silent

8 & 4 ® = @

‘ 509.246.312 ‘ Tset  L:250-350 mm. ‘ tgteas'o"ic%itg;]t <10kg Quadro 10 Kg. ‘ steel/ucero‘ zinc/zincado ‘
|

‘ 509.246.315 ‘ Tset  L:250-600 mm. ‘ tgt:s'owt%itgahlt 8-20 kg. Quadro 30 Kg.‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
|

‘ 509.246.316 ‘ 1set ‘ L: 350-60 mm. peso total

total weight 10-30 kg, Quadro 30 Kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

Recomendacion de cajones (altura de frente hasta aprox. 150 mm)*

Ancho nominal mm
Longitud nominalmm 275 300 350 400 450 500 550
250 - 300
320 - 350
380 - 550
580 - 600

Longitud nominalmm 275 300 350 400 450 500 550 600 700 800 900 1000 1200

250-3c0 NN I I T N A Y

320 - 350 - r r [ ¢ [ [ [ [ |
380 - 550 - 4 ! r r r  r { | |
580 - 600 ~ "N [ [ N N (U [ U U " —_——

Ancho nominal mm
Longitud nominalmm 275 300 350 400 450 500 550 600 700 800 900 1000 1200

250 - 300
320 - 350
380 - 550
580 - 600
Rangos de peso Push to open Silent: 'a:.-idj_k;{g-

* Recomendaciones para casos de uso estandar (frente de 19 mm de tablero de aglomerado, carga doméstica habitual), en nuestro configurador online
encontrara recomendaciones mas precisas para dimensiones de frentes y materiales especiales.
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e IO WACOICN 513/ CAJONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES »
ERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

/ Corredera extraccion total TOWER SLIDE mﬁ

Support: 120-150 kg / Soporta 120-150 kg.

Differential extraction guide / Guia de extroccion diferencial

Drawer length Minimum depth
! Longitud de cajon profundidad minima

‘ 500.048.263 ‘ 1set ‘ 390 mm. ‘ 400 mm. ‘ 150 kg. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 500.048.265 ‘ 1set ‘ 490 mm. ‘ 500 mm. ‘ 150 kg. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 500.048.266 ‘ 1set ‘ 530 mm. ‘ 540 mm. ‘ 150 kg. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 500.048.267 ‘ 1set ‘ 600 mm. ‘ 610 mm. ‘ 150 kg. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 500.048.268 ‘ 1set ‘ 700 mm. ‘ 710 mm. ‘ 120 kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.048.269 ‘ 1set ‘ 800 mm. ‘ 810 mm. ‘ 120 kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.048.271 ‘ 1set ‘ 900 mm. ‘ 910 mm. ‘ 120 kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.048.273 ‘ 1set ‘ 1000 mm. ‘ 1010 mm. ‘ 120 kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
Set composed: / Set compuesto de
1top guide / 1 guic superior
1lower extraction / 1 extroccion inferior
Montage obere Korpusschiene
Dampfung Silent System
= KT
29 |32 128 32
— -
' emse—=mmse
40
L-
15 24
47 323232
! Montage obere Auszugsschiene
| i IS 0|
40 224 A B C
Montage untere Auszugsschiene
06 Lange  Lochabstand mm
—de g mm
e A B c D E F G
390 96 202 310
Montage untere Korpusschien;o 490 160 265 410
3 f : 530 224 3 450
e 600 224 402 51 520
56.51: 700 224 160 238 264 51 620
24 800 224 224 288 314 51 720
15 = 900 224 224 160 338 364 51 820
G X 1000 224 224 160 388 277 70 920
30
Boden fiir Befestigung
des Auszuges verstiirken!
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_LERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

eI WACINN 513 / CAIONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES

/ Guia telescopica QUADRO BIG DUPLEX

Support: 50 kg / Soporta hosta 50 ko

Total extraction with Silent System /
Extracccion total son Silent System

il de gdage

supdrieur

rail de quidage
supétieur

168 64

[Chemin de eoufise y comprs 0.5 mm
jeu de fagadc)

2 &

®

==

®

‘ 509.134.837 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.838 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 450 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.839 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.840 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.841 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 600 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.842 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 650 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.843 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 700 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.844 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 750 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.845 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 800 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.846 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 850 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509.134.847 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 900 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509134.848 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 950 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘
‘ 509134.849 ‘ ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 1000 mm. ‘ steel/acero ‘ galvanizado ‘

- For bottom panel installation /
Para instalacion en paneles inferiores

- Used for roll-out cabinets (living areas, kitchens and pharmacies) /

Se utiliza para armarios de distribucion (zonas de estar, cocinas, farmacias..)

- Full extension runner with Silent System /
Guia de extension completa con Silent System
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e IO WACOICN 513/ CAJONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES »
ERKONIG

HERRAJES PARA MUEBLES

8 ® = @

‘ 500.047.498 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

‘ 500.047.499 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 450 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

‘ 500.047500 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

‘ 500.047.501 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

‘ 500.047.502 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 600 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

‘ 500.047503 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 650 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
- Avoid the lateral deviation of the furniture /

. N 500.047504 1 Assembly length / Longitud de montaje: 700 mm. ‘ eel uceo‘ i i ‘
Evita la desviacion lateral del mueble ‘ ‘ ‘ ssembly length / Longitu taje: 700 steel/acero | zinc/zincado
- GU}ded olmpst VWFhOUt noise with ”?Qb“e wheels / ‘ 500.047.505 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 750 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

Guiado casi sin ruido con ruedas moviles.
- With stop pin / ‘ 500.047506 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 800 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
Con pin de parada
‘ 500.047.507 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 850 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.047508 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: S00 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.047.509 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 950 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘
‘ 500.047510 ‘ 1 ‘ Assembly length / Longitud de montaje: 1000 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado ‘

Roller support for top guide /

Soporte de rodillo para guia superior

2 & e &

‘ 500.047511 ‘ 10 ‘ steel-plastic/acero-plastico ‘ zinc-cincado/white-blanco ‘

- Guided almost silent thanks to the plastic wheels /
Guiado casi silencioso gracias a las ruedas de pldstico

FORK uniderectional wheel /
Rueda unidereccional FORK

8 e 4 i s ®

wheel/rueda: rubber/goma wheel/rueda: black/negro
‘ 622705582 ‘ ! ‘ 75 mm. ‘102 mm.‘ 50 kg. ‘ 60 x 66 mm. ‘ top plate/placa: steel/acero ‘ top plate/placa: galzvani%ada ‘
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=z

HERRAJES PARA MUEBLES

elU=oN-WACN]IN] 513 / CAIONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES

/ Guia euro roller KONIG-SLIDE

Support: 25 kg / Soporta hasta 25 ko

B o = B
A— A—
‘ 502.125.502 ‘ 25 250 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
|
‘ 502.130.502 ‘ 25 ‘ 300 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502135.502 ‘ 25 ‘ 350 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502140.502 ‘ 25 ‘ 400 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502145.502 ‘ 25 ‘ 450 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.150.502 ‘ 25 ‘ 500 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.155.502 ‘ 25 ‘ 550 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502160.502 ‘ 25 ‘ 600 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.180.502 ‘ 25 ‘ 800 ‘ s ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white-lacquer/blanco lacado ‘
B o B @
A— A
‘ 502.125.501 ‘ 25 250 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
|
‘ 502.130.501 ‘ 25 ‘ 300 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
T ‘ 502135501 ‘ 25 ‘ 350 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 502.140.501 ‘ 25 ‘ 400 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 502.145.501 ‘ 25 ‘ 450 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ black/negro ‘
Cabinet edge/ aqui la traduccion del texto superior
NL b= ‘ 502.150.501 ‘ 25 ‘ 500 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
> 5 o0 0ooo” 8 135
250 20 OQBZ = 4.8 9 ‘ 502.155.501 ‘ 25 ‘ 550 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
4,5x7,5_f1HED . )
300 [Byed g5 = % O N o ‘ 502160.501 ‘ 25 ‘ 600 ‘ 5 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ black/negro ‘
e )
502180.501 ‘ 25 ‘ 800 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
350 [Sob 8o 5 3 —/./ 2% ‘
400 ;‘«‘—L
450 (Bl ‘l(
| B o W = B
i) — A
500 |Gep —de . . .
= ‘ 502.125.507 ‘ 25 250 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
|
550 @ 5 ‘ 502130.507 ‘ 25 ‘ 300 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
400 @\_ﬁ‘é ‘ 502135.507 ‘ 25 ‘ 350 ‘ 85 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
32
37‘—J 128 9 128 128 ‘ 502140.507 ‘ 25 ‘ 400 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
‘ 502145.507 ‘ 25 ‘ 450 ‘ 95 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
. " 502150.507 25 ‘ 500 ‘ 95 ‘ artial/parcial ‘ steel/acero ‘ rey/gris ‘
NL= nominal slide length/ ‘ ‘ P P oreu/a
Longitud deslizamiento ‘ 502155.507 ‘ 25 ‘ 550 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
Av= extension loss/ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ) ) ‘ ‘ . ‘
A iy 502.160.507 25 600 15 artial/parcial | steel/acero rey/gris
Pérdida de extension partial/p v arew/g
‘ 502.180.507 ‘ 25 ‘ 800 ‘ 15 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey/gris ‘
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HERRAJES PARA MUEBLES

e IO WACOICN 513/ CAJONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES »
ERKONIG

/ Gualdera metdlica deslizante

Support: 25 kg / Soporto hosto 25 ko

8 & o e == @

‘ 502.781.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 270 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.782.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 300 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.783.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 350 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘steel/acero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.784.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 400 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.785.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 450 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.786.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 500 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.787.507 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 550 ‘ 18 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.781.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 270 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.782.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 300 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.783.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 350 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
TBmm ‘ 502.784.502 ‘ 0 ‘ 86 ‘ 400 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.785.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 450 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.786.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 500 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
Mounting dimensions/ ‘ 502.787.502 ‘ 10 ‘ 86 ‘ 550 ‘ n8 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
aqui la traduccion del texto superior ‘ 502.751.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 270 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.752.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 300 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
Cabinet edge/
ML .UQU“ a traduccion ‘ 502.753.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 350 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.754.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 400 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.755.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 450 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.756.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 500 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.757.507 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 550 ‘ n8 ‘ partial/parcial ‘steel/ucero‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 502.751.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 270 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.752.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 300 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.753.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 350 ‘ 88 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.754.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 400 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.755.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 450 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.756.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 500 ‘ 98 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 502.757.502 ‘ 10 ‘ 150 ‘ 550 ‘ 18 ‘ partial/parcial ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘

Z'mrr__.l_g.,—ﬁ
L9 el 96 |
300 : = -5
L 1= _ﬁ_ EF- I
350 ! = ] g:[
7 AT
400 : ] 3 -;Jul
o6 J @& | &1 | % |
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D s s 0/ Sistema de cajones hB

longitudinal rail/

back | t

A barra lorguero
low-high/ grey-white
grey-white |= 250 to 500 mm/
bajo-alto/ gris-blanco/

MODERI B0 : =250 a 500 mm.

gris-blanco

drawer side/
lateral cajon

grey-white
front connector + screws/ |= 250 to
conector frontal + tornillos 500 mm/
gris-blanco/
(=250
a 500 mm.
slide/
cover cap/ guia
tapa |= 250 to 500 mm/
grey-white/ (=250 a 500 mm.
gris-blanco

A NL-24 mm)

LW-86mm

B H

LW-97mm

‘-'Jﬁ-- B —

min 47,5 | 32
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e IO WACOICN 513/ CAJONES Y ORGANIZADORES EXTRAIBLES »
ERKONIG

/ Cajon bajo

MODFIN BOX

Support: 40 kg / Soporto hasto 40 kg,

8 & 4 == o

‘ 504.830.507 ‘ 1 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 504.830.502 ‘ 1 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
‘ 504.840.507 ‘ 1 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
‘ 504.840.502 ‘ 1 ‘ L: 400 mm. steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado
‘ 504.845.507 ‘ 1 ‘ L: 450 mm. | steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado

‘ 504.845.502 ‘ 1 L: 450 mm.

3 ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘

‘ 504.850.507 ‘ 1 L: 500 mm. steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado

‘ 504.850.502 ‘ 1 L: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
|

‘ 504.855.507 ‘ 1 L: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
|

'-| ‘ 504.855.502 ‘ 1 L: 550 mm. ‘ steel/acero ‘ white lacquer/blanco lacado ‘
|

, Barandilla longitudinal NB

MOBERN 80X

n 9% J4 & 0B

‘ 504.935.507 ‘ 1 L: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘
|

‘ 504.940.502 ‘ 1 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘

‘ 504.945.507 ‘ 1 L: 450 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado ‘

‘ 504.950.502 ‘ 1 L: 500 mm. ‘ steel/acero ‘ grey lacquer/gris lacado

VB

|woDr a0

/ Conector parte trasera alta

9% ® = *®

‘504.003.582‘ 1 ‘ set=L+R ‘steel/acero ‘ grey/gris ‘

‘ 504.003.502 ‘ 1 ‘ set=L+R ‘ steel/acero ‘white/blunco‘
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/ Sistema de cajones AXIS

AX|S i o= s

P H D ‘ L: 300 - 550 mm. ‘ 40 Kg. ‘ steel/acero ‘ white anthracite /blanco antracita ‘

‘ Full extension / Extension completa.

Multiples usos

El sistema de cajones AXIS PRO Soft close / Cierre suave,

es una solucion para todo tipo de ) ) ) ) .
interiores. Ofrecemos una amplia Adjustment (vertically and horizontally) / Ajuste (vertical u
gama de opciones de disefio, que horizontalmente).
incluyen 4 alturas de cajones

estandar e internos.

back panel connector/
DlSEﬁO de modu concetor DGHE\ trasero
El panel lateral del cajon, de solo ) .
14 mm de ancho, le da al cajon drawer side/ low-medium-high/
un aspecto simple y moderno, y laterales de cajén anthracite-white
el acabado del sistema en color ) ) alto-medio-bajo/
blanco y antracita combina con anthracite-white/ antracita-blanco
muchas soluciones. =300 to 550 mm
antracita-blanco/
Comoda utilizacion [=300 a 550 mm.
El nuevo mecanismo aumenta el

rendimiento operativo del cajon y

garantiza la mejor accion de fun-

cionamiento. AXIS PRO también

tiene un ajuste simple frontal de

2 planos: vertical y horizontal.

Laterales de cajon ultrafinos

cover cap/
tapa

anthracite-white/

antracita-blanco slide/
guia

|= 300 to 550 mm/
|= 300 a 550 mm.

front connector + screws/
concector frontal + tornillos
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HERRAJES PARA MUEBLES

'
oo AXIS

8 & 4 ® = &

‘ 504.730.507 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ l":;t“;gl“;ﬁ'lf;g/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘
‘ 504.730.502 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ e oot/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.735.507 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ w;’;tdég}!o‘!ﬁ'lf;g/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

) ‘ 504.735.502 ‘ 10 ‘ L: 350 mm ‘ l“;;t“;g}’gﬁ’;:jg/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.740.507 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ lﬂggtﬂ;grgﬁ';;g/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.740.502 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ l°¥t“;gl";§';;g/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.745.507 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ l":;t"ég}‘gﬁ’;ég/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.745.502 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ 10;;353}'0!‘,*"555/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.750.507 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ l":;t“;g]“;ﬁ'lf:]g/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.750.502 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ l“;;t"gg}'gg'g;g/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.755.507 ‘ 10 ‘ L: 550 mm ‘ l":;t"ég}‘gﬁ’;ég/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.755.502 ‘ 10 ‘ L: 550 mm ‘ 10;;352}‘32?55/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 514.738.507 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ mes"gg'(‘:‘u}‘g:"r‘:‘ee’dslg” ‘steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘
‘ 514.738.502 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ mege'g'gu;’;:";':;dﬁgt/ ‘steel/acero‘ white/blanco ‘

‘ 514.739.507 ‘ 10 ‘ L: 350 mm ‘ '“esd;t"(':‘uf;ﬁ"""‘e;dﬁg'/ ‘steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘

. ‘ 514,739,502 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ "‘es“eig’gu;.’g:"r‘:;dsigt/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

. ‘ 514.740.507 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ me;’eig'gu;‘gme;dsigt/ ‘steel/ocero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 514.740.502 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ “‘es";t"(';‘u;‘;:"’"‘ee'dslgt/ ‘steel/clcero ‘ white/blanco ‘

‘ 514.745.507 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ mes"g't”gu;.’;:“;f;dsigtl ‘steel/acero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 514.745.502 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ meg;gg*ﬂ;‘;gvy:;dslgt/ ‘steel/acem‘ white/blanco ‘

‘ 514.750.507 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ mes"gg'(‘:‘u?g:"r‘:‘ee’dslgt/ ‘steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 514.750.502 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ me:gg'gug‘;:";ﬁ;;igt/ ‘steel/acero‘ white/blanco ‘

‘ 514.755.507 ‘ 10 ‘ L: 550 mm ‘ me:gg'gu;.’;:‘gf;dsigt/ ‘steel/acero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 514.755.502 ‘ 10 ‘ L: 550 mm ‘ me:;g';‘ﬂ;‘gg"r":;dsigt/ ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.930.507 ‘ 10 ‘ L: 300 mm ‘ g el s / ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘
' ‘ 504.930.502 ‘ 10 ‘ L: 300 mm ‘ high drawer set / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

| ‘ 504.935.507 ‘ 10 ‘ L: 350 mm ‘ e s/ ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘
E ‘ 504.935.502 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ g e s / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
. ‘ 504.940.507 ‘ 10 ‘ L: 400 mm ‘ high drawer set / ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘504.940.502 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ e s / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.945.507 ‘ 10 ‘ L: 450 mm ‘ high e sex / ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.945.502 ‘ 10 ‘ L: 450 mm ‘ g e i / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.950.507 ‘ 10 ‘ L: 500 mm. ‘ e s / ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.950.502 ‘ 10 ‘ L: 500 mm ‘ high drawer set / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.955.507 ‘ 10 ‘ L: 550 mm ‘ high drawer sex / ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.955.502 ‘ 10 ‘ L: 550 mm. ‘ high drawer set / ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

set cajon alto

Support: 40 kg / Soporta hosto 40 kg.
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'
/ Accesorios /?}IDS

8 $ 4 = ®

Longitudinal railing / Railes longitudinales

505.001.507 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero | anthracite/antracita
505.001.502 ‘ 10 ‘ L: 300 mm. ‘ steel/acero white/blanco
505.002.507 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ steel/acero | anthracite/antracita
505.002.502 ‘ 10 ‘ L: 350 mm. ‘ steel/acero white/blanco
505.003.507 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero | anthracite/antracita
505.004.507 ‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘ steel/acero | anthracite/antracita

505.004.502‘ 10 ‘ L: 450 mm. ‘steel/acero white/blanco

505.005.507

10 ‘ L: 500 mm. ‘steel/ucero anthracite/antracita

505.005.502 10 ‘ L: 500 mm. ‘steel/ucero white/blanco

anthracite/antracita

‘ 505.003.502 ‘ 10 ‘ L: 400 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco
‘ 505.006.502 ‘

505‘006.507‘ 10 ‘ L: 550 mm. ‘steel/ucero

10 ‘ L: 550 mm. ‘steel/acero white/blanco

Inner front connector low /
Conector frontal interior bajo @ ﬁ @3 @

‘504.100.507‘ 10 ‘ H: 86 mm. ‘steel/clcero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.100.507 ‘ 10 ‘ H: 86 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
Inner front connector medium /
Conector frontal interior medio @ ﬁ %' @

‘504.200.507‘ 10 ‘ H:120 mm. ‘steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.200.507 ‘ 10 ‘ H: 120 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

80 $ 4 = *®

‘504.200.507‘ 10 ‘ H: 168 mm. ‘steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.200.507 ‘ 10 ‘ H:120 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
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'
/ Accesorios /?\RIDS

a9 % g o= ®

N\

Front panel / Panel frontal @ ﬁ %3 @

\ ‘ 504.201.507 ‘ 10 ‘ L:1200 mm. ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘

Front panel / Panel frontal @ ﬁ % @

‘ 504.101.507 ‘ 10 ‘ L: 1200 mm. ‘ steel/ucero‘ anthracite/antracita ‘

‘ 504.101.502 ‘ 10 ‘ L: 1200 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

‘ 504.201.502 ‘ 10 ‘ L: 1200 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

H=11>8I ‘ 504.301.507 ‘ 10 ‘ L: 1200 mm. ‘ steel/acero ‘ anthracite/antracita ‘
‘ 504.301.502 ‘ 10 ‘ L: 1200 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
H=200
/
/Montaje />\ IS
PRDO
Mounting dimensions /
Dimensiones para el montaje
gm\éve[jh?dg edged/l )
orde ael cuerpo ael cajon
NL NL B
300 293
300 350 343 A
< 400 393 Low 86
450 443 Medium 120
350 500 493 High 168
L B _[ 14 550 543 V. High 200
T 1
400
]
450 32
9 9 9.9
500 ||o¢ o] 154 oo
' e 3 OO0 000
- OO0 0 ) B
550 | [S§eS 1S3 For proper drawer operation, the width of the drawer can
l 1 I — not exceed the nominal slide length. / Para una operacion
|37 - adecuada del cajén, el ancho del cajon no puede exceder
; la longitud nominal de la corredera.
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'
e s - /7 Montaje /p)}lns

Mounting dimensions for low drawer /
Dimensiones de montaje para cajones bajos

32

min. 47,5
min. 47,5

Mounting dimensions for medium drawer /
Dimensiones de montaje para cajones medios

Mounting dimensions for high drawer /
Dimensiones de montaje para cajones altos

min. 47,5

Drawer elements dimensions for 16 mm. /
Dimensiones de los elementos del cajon para 16 mm.

el

‘ Low/Bajo ‘ H: 84 mm. ‘
‘ Medium/Medio ‘ H: 84 mm. ‘
‘ High/Alto ‘ H: 84 mm. ‘
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Z

INTERNATIOMNAL

SISTEMA DE CIERRE PARA CAJONES

Side: left-right /
Fixation of front for side /

B
Cover: 2 pieces / ~_
Rail Quadro (left-right) pg 237-238 / B ™~ A NL+10
Rear connector / Ty B LB-2xEB-515
Front / _ ‘ C LB-2xEB-63
Bottom (material thickness 16 mm.) / D 655

Wood back (material thickness 16 mm.) /
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, Cajon altura 70 mm.

n Sl [se e g1 4/ Costado: izquierda-derecha

8 & 4 ® = W

‘ 579.194.418 ‘ 18 ‘ L: 260 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.419 ‘ 18 ‘ L: 260 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.420 ‘ 18 ‘ L: 300 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.421 ‘ 18 ‘ L: 300 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.422 ‘ 18 ‘ L: 350 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.423 ‘ 18 ‘ L: 350 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.424 ‘ 18 ‘ L: 420 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.425 ‘ 18 ‘ L: 420 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.426 ‘ 18 ‘ L: 470 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.427 ‘ 18 ‘ L: 470 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579194.428 ‘ 18 ‘ L: 520 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.429 ‘ 18 ‘ L: 520 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.430 ‘ 18 ‘ L: 620 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ 579.194.431 ‘ 18 ‘ L: 620 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ antracita ‘

E/ Fijacion de frente para costado
T @ ==

‘ 571.065191 ‘ 400‘ A (o SCrows ‘ plastic/plastico ‘ white/blanco ‘

B3
B = ®

‘ 579194.645 ‘ 300 ‘ plastic/plastico ‘ dark grey/gris oscuro ‘

Custom printed top on request /
Tapa con estampado personalizado bajo peticion

E/ Conector de trasera
B b ) = W

‘579.194.629 ‘ 40 ‘ H: 70 mm. ‘ left/izquierda ‘ plastic/plastico ‘ black/negro ‘

‘579.194.630 ‘ 40 ‘ H: 70 mm. ‘ right/derecha ‘ plastic/pléstico ‘ black/negro ‘

For aluminum or wood back /
Para trasera de aluminio o madera
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, Cajon interior
INTERMNATIOMAL

—— 21T

Aluminum front / Frente de aluminio
2] Interior front connector set / Set conector frente interior

Ui 4 / Frente de aluminio

H
04x16 06,3%14 .. £ I SEses @

2x ? 2x g T ‘ 579.194.766 ‘ 10 L: 2000 mm. ‘ aluminio ‘ grey/gris antracita ‘
035%x25 [03,5x12 l !
591 - For variable or standard module width /
} Para ancho de maodulo variable o estandar
- To cut to size/
Para cortar a medida
108
13
42
>2‘i 1 g
216 ¥ E L midis sl ss e 7 Set conector frente interior

8 & = o

‘ 579.196.394 ‘ 1set ‘ plastic/plastico ‘ dark grey/gris oscuro ‘

/ Gancho de arrastre

8 8% = ®

‘579,235837 ‘ 1set plostic/pldstico ‘ antracita ‘
I

&4

‘579.235.838 ‘ 1set plastic/plastico ‘ grey/gris ‘
I

Set composed by / Set compuesto por:

1towing hook for screwing /

1 gancho de arrastre para atornillar
1 adapter for clip /

1 adaptador para enclipar
Fastening material /

Material de fijacion
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/ Cajon doble pared Design Side
INTERMNATIONAL

[ DesignSide adapter / Adaptador DesionSide
[Z] Rear connector / Conector de trasera

[ IS s
B b == @

‘ 579.196.319 ‘1set H: 144 mm. ‘ plastic/pldstico ‘durkgreg/gn’s oscuro‘
I

‘ 579.196.322 ‘ 1set H: 176 mm. ‘ plastic/pldstico ‘durk grey/gris oscuro‘
I

Set composed by / Set compuesto por:

1 front DesigSide adapter (left-right) /

1 adaptador DesigSide delantero (izquierda-derecha)
1rear DesigSide adapter (left-right) /

1 adaptador DesigSide trasero (izquierda-derecha)

2 front fixings with expandable lugs /

2 fijaciones de frente con tacos expandibles
Fastening material /

Material de fijacion

9 e Jre—
T ’! ] ﬁ? el ® = @

579194.637 | 40 ‘ H: 144 mm. left/izquierda steel/acero antracita

579194838‘ 40 ‘ H: 144 mm. right/derecha steel/acero antracita

steel/acero

‘5781946&1 40 ‘ H: 176 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ antracita ‘
‘ ‘ ‘ ‘ antracita ‘

579.194.642 40 ‘ H: 176 mm. right/derecha

- For wood rear / Para trosera de madero
176mm

230




SERKONIC

/ Perfiles embellecedores

F

INTERNATIONAL

8 & 4 == ®

579.240.699‘ 100 ‘ L: 470 mm. ‘ plastic/plastico

chrome/cromo

579.240.704 ‘ 100 ‘ L: 620 mm. ‘ plastic/plastico chrome/cromo

‘579.2404700 ‘ 100 ‘ L: 470 mm. ‘ plastic/pldstico ‘

579.240.705 ‘ 100 ‘ L: 620 mm. ‘ plastic/pldstico aluminum/aluminio

aluminum/aluminio ‘

579.240.701 ‘ 100 ‘ L: 470 mm. ‘ plastic/pldastico ‘stuinless steel/acero inox

579.240.706 ‘ 100 ‘ L: 620 mm. ‘ plastic/plastico ‘stuinless steel/acero inox

579.240.707 ‘ 100 ‘ L: 620 mm. ‘ plastic/pldstico oak/roble

‘579.240702 ‘ 100 ‘ L: 470 mm. ‘ plastic/pldstico ‘ oak/roble ‘

579.240.703 ‘ 100 ‘ L: 470 mm. ‘ plastic/plastico ‘ walnut/nogal

579.240.708 ‘ 100 ‘ L: 620 mm. ‘ plastic/plastico walnut/nogal

- Self-adhesive / Autoadhesivo
- To cut to size/ Para cortar o medida

ASSEMBLY MOUNTING / ESQUEMA DE MONTAJE

"
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GRUPQ 5 / GUIAS [HK]

98

45

41,5

235x12

A 2x810x125
=
. i
/
| 32
e 14
i e -
| - - -
EB KDmm 16

232
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Ll A | w1 Corredera QUADRO VB
sl Eneslte el 4 con Silent System

Support: 30 kg / Soporta hasta 30 ko.

.@J ® = @

‘ 579.047180 20 ‘ L: 260 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ zinca/zincado ‘
‘ 579194.637 20 ‘ L: 260 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ zinca/zincado ‘
‘ 579.039.093 ‘ 20 ‘ L: 300 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
‘ 579.039.095 ‘ 20 ‘ L: 300 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘zinca/zincado‘
‘ 579.046.304 ‘ 20 ‘ L: 350 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
‘ 579.046.305 ‘ 20 ‘ L: 350 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
‘ 579.046.294 ‘ 20 ‘ L: 420 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
‘ 579.046.295 ‘ 20 ‘ L: 420 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
‘ 579.046.288 ‘ 20 ‘ L: 470 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ zinca/zincado ‘
‘ 579.046.289 ‘ 20 ‘ L: 470 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘ zinca/zincado ‘
‘ 579.047.171 20 ‘ L: 520 mm. ‘ left/izquierda ‘ steel/acero ‘ zinca/zincado ‘
‘ 579.047.172 20 ‘ L: 520 mm. ‘ right/derecha ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘

- Integrated Silent System damping system /
Sistema de amortiguacion Silent System intgrado

- Load capacity according to EN 15338 level 3/
Capacidad de carga segun EN 15338 nivel 3

- Sliding assembly /
Montaje por deslizamiento
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4 ALl | L w01/ Corredera QUADRO VB
Ve para Push to open silent

8 & 4 ® = W

579.243.709 ‘ Tset L 260 mm. ‘ load/carga: 10 kg. ‘ steel/acero zincu/zincudo‘
|

579.243.718 ‘ Iset  L:260 mm. ‘ load/carga: 30 kg. ‘ steel/acero zincu/zincudo‘
|

579.243.712 ‘lset L: 300 mm. ‘ load/carga: 10 kg. ‘ steel/acero zincu/zincodo‘
|

579.243.721 ‘lset L: 300 mm. ‘ load/carga: 30 kg.‘ steel/acero ‘zincu/zincodo‘
|

zinca/zincado ‘
579.243.724 ‘ 1set ‘ L: 350 mm. ‘ load/carga: 30 kg. ‘ steel/acero zincu/zincado‘
579.243.727 ‘ 1set ‘ L: 420 mm. ‘ load/carga: 30 kg. ‘ steel/acero zincu/zincado‘
579.243.730 ‘ 1set ‘ L: 470 mm. ‘ load/carga: 30 kg. ‘ steel/acero zinca/zincudo‘

‘ 579.243.715 ‘ 1set L 350 mm. ‘ load/carga: 10 kg. ‘ steel/acero
|

579.243.733 ‘ 1set  L:520 mm. ‘ load/carga: 30 kg. ‘ steel/acero ‘zincu/zincudo‘
|

- Total extraction /
Extraccion total
- Exlusive use with Push to Open Silent /
Uso exclusivo con Push to Open Silent
- Integrated Silent System damping system /
Sistema de amortiguacion Silent System intgrado
- Load capacity according to EN 15338 level 3/
Capacidad de carga segun EN 15338 nivel 3
- Sliding assembly /
Montaje por deslizamiento

e R e s g g 4 e 0g )/ Sincronizacion Quadro Push to Open
Push to Open adapters /

@ Adaptadores Push to Open

\ [iJ} Sunchronization rod / @ % @
\ Varilla de sincronizacion
\ n‘ 579.236.718 ‘ 100 ‘ plastic/pldstico ‘ grey/gris ‘

579.219.966 ‘ 200 ‘ plastic/plastico ‘ grey/gris ‘
Conectors / \ E‘

Conectores ﬂ \n Synchronization rod / B‘ 579.221.295 ‘ 20 ‘ plastic/plastico ‘ grey/gris ‘

Varilla de sincronizacion

B

Push to Open adapters / \E\,

Adaptadores Push to Open - Recommended application with module widths greater than 600 mm /

Aplicacion recomendada con anchos de médulo superiores a 600 mm
- For nominal length 260-620 mm. /
Para longitud nominal 260-620 mm.
- Synchronization rod for cutting to measure up to a maximum module width
of 2000 mm. It can be lengthened by connectors. /
Varilla de sincronizacion para cortar a medida hasta un ancho de médulo maximo
de 2000 mm. Se puede alargar mediante conectores.
- Can not be used with Quadro partial removal /
No se puede usar con Quadro extraccion parcial
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2 B 4 ® = ®

509.246.312 ‘ 1set  L:260-350 mm.
|

total weight ; :
peso total <10 kg. Quadro 10 Kg. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado

total weight o050 kg, Quadro 50 Kg. ‘ steel/acero | zinc/zincado

509.246.315 ‘ Tset L 260-520 mm total weight g.og kg Quadro 30 Kg. ‘ steel/acero
|

peso total zinc/zincado

peso total zinc/zincado

peso total

‘ 509.246.316 ‘ Tset L: 260-520 mm. ‘ total weight 1030 kg, Quadro 30 Kg.‘ steel/acero ‘

509.246.316 ‘ 1set  L:300-620 mm.
I

Set composed by / Set compuesto por:

1 unit Push to Open Silent: left and right /

1 unidad Push to Open Silent: izquierda y derecha
1set of activators: left and right /

1juego de activadores: izquierdo y derecho

2 adapters for optional synchronization rod /

2 adaptadores para varilla de sincronizacion opcional

Recomendacion de cajones (altura de frente hasta aprox. 150 mm)*

Ancho nominal mm
Longitud nominal mm 275 300 350 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
260
300
350
420
470
520
620

Ancho nominal mm
Longitud nominal mm 275 300 350 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
260
300
350
420
470
520
620

Ancho nominal mm
Longitud nominal mm 275 300 350
260
300
350
420
470
520
620

* Recomendaciones para casos de uso estandar (frente de 19 mm de tablero de aglomerado, carga doméstica habitual), en nuestro configurador on line
encontrara recomendaciones mas precisas para dimensiones de frentes y materiales especiales.
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/ ORGA STRIPE para divisiones interiores de cajones

) ksialae Jg e/ Perfil OrgaStripe

2 & 4 = o

‘ 509.203.466 ‘ 30 ‘ L: 100 mm. ‘ plastic/pldstico ‘ grey/gris ‘
‘ 509.203.254 ‘ 30 ‘ L: 1100 mm. ‘ plastic/plastico ‘ black/negro ‘
‘ 509.203.465 ‘ 30 ‘ L: 100 mm. ‘ plastic/plastico ‘ white/blanco ‘

- Paste on coated wood, steel an aluminum /
Pegar en madera revestida, acero y aluminio

Orgachpypasigls(sis

8 B 4 = &

|
I l | I i I ‘ 509.203.469 ‘ 60 ‘ Grosor: 4 mm. ‘ plastic/plastico ‘ grey/gris ‘
| | ‘ 509.203.467 ‘ 60 ‘ Grosor: 4 mm. ‘ plastic/pléstico ‘ black/negro ‘
1
I | ‘ 509.203.468 ‘ 60 ‘ Grosor: 4 mm. ‘ plastic/pldstico ‘ white/blanco ‘

- Use with OrgaStripe profile /
Utilizar con perfil OrgaStripe

- Material of the separator to free election /
Material del separador a libre eleccion

- Free positioning in the profile /
Posicionamiento libre en el perfil
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GO sbs e e e 7 Lamina ranurada autoadhesiva RATIO PHARM

236

8 & 4 = ®

‘509.024.725‘ 30 ‘ H: 60 mm. ‘ plastic/pldstico ‘ white/blanco ‘

‘509.024.725‘ 30 ‘ H: 80 mm. ‘ plastic/plastico ‘ white/blanco ‘

- Combination drawer division/
Division de cajones en combinacion

- 25 mm distance between slots/
Distancia entre ranuras 2,5 mm.

535
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GRUPO 5 ..
SERKONIG

, Bandeja SMART TRAY pldstico

- High quality plastic material tray /
- Optionally with 40 or 60 mm. tall /
- Available in white, black and aluminum finish /
- Material tray 40 mm. height with ergonomic division /
- Sliding assembly without tools /
- Load capacity of up to 6 kg /
- QUADRO12 partial extraction of high quality with functional retention, upon request they are PUSH TO OPEN /
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0 e gl teed e e e e e i e e 4 / Bandeja portamaterial altura 40 mm. con division

8 & = &

‘ 509.134.233 ‘ 9 ‘ plastic/plastico ‘ aluminum/aluminio ‘

‘ 509134.232 ‘ 9 ‘plustic/pldstico ‘ black/negro ‘

‘509.203.010 ‘ 9 ‘plustic/plc’lstico‘ white/blanco ‘

- Minimum assembly measures /
Medidas minimas de montaje:

392 x 360 x 51.5 mm.
398 x 360 x 51.5 mm.

8 B = o

‘ 509.134.236 ‘ 9 ‘ plastic/plastico ‘ aluminum/aluminio ‘

‘ 509134.235 ‘ 9 ‘plustic/pldstico ‘ black/negro ‘

‘ 509.203.012 ‘ 9 ‘plustic/plflstico‘ white/blanco ‘

- Minimum assembly measures /
Medidas minimas de montaje:

392 x 360 x 76.2 mm.
398 x 360 x 76.2 mm.

ST fa e e e U le a2l e <) 4 7 Corredera fijacion superior QUADRO 12 Push to Open

8 % ® = o

minimum mounting widthe: 398 mm/ i i
‘ 509.156.337 ‘Wset‘ 'ancho minimo n%ontaje: 388 . ‘ steel/acero ‘ zinc/cincado ‘

8 % ® = ®

minimum mounting widthe: 392 mm/ i i
‘ 509.186.481 ‘Wset‘ AnCho mimimo mgontaje: 355 . ‘ steel/acero ‘ zinc/cincado ‘
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, Bandeja metdlica SMART TRAY

- Steel material tray system with epoxy finish / - Sistema de bandejo portamaterial de ocero con ccabaado epoxi
- Optional housing with 50 or 75 mm. tall / - Carcaso opcional con 50 0 75 mm. de altura
- Available in white and anthracite / - Disponible en blanco u antracita
- Available with or without housing / - Disponible con o sin carcasa

- Load capacity of up to 6 kg / - Capaocidad de cargo de hasta 6 kilos

- Ventilation opening and cable glands / - Abertura de ventilacion u posocables

- Optional accessory (for the version with housing): steel lid and union set /
- Acceosrio opcional (para la version con carcasa): set de tapa de acero y union
- High quality QUADRO total extraction with self-closing SILENT SYSTEM /
- Extraccion total QUADRO de alta calidad con autocierre amortiguado SILENT SYSTEM
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e L B e A e LT e e 7 Set individual SMART TRAY acero 50 con carcasa

- EXTERIOR DIMENSIONS / DIMENSIONES EXTERIOR
379,5 X 235 x 50 mm.
(width x depth x height) / (ancho x profundidad x altura)

8 $B = &

‘ 509.208.294 ‘1 set‘ plastic/pléstico ‘unthrucite/untrucitu ‘

‘ 509.208.293 ‘1 set‘ plastic/pléstico ‘ white/blanco ‘

SET:

1system of material trays pre-assembled complete in housing /

1 sistema de bandejas portamaterial premontadas completo en carcasa
1lever lock with the bulb interchangeable and a key /

1 cerradura de palanca con el bombillo intercambiable y una llave

4 screws for mounting under table/ceiling board /

4 tornillos para el montaje bajo tablero de mesa/techo

Assembly instructions with drilling template /

Instrucciones de montaje con plantilla para taladrar

el e [ B TR N A e g e s e/ Setindividual SMART TRAY acero 75 con carcasa

- EXTERIOR DIMENSIONS / DIMENSIONES EXTERIOR
379,5 X 348 x 75 mm.
(width x depth x height) / (ancho x profundidad x altura)

8 & = o

‘ 509.208.297 ‘1 set‘ plastic/plastico ‘anthracite/ontracita ‘

‘ 509.208.296 ‘1 set‘ plastic/plastico ‘ white/blanco ‘

SET:

1system of material trays pre-assembled complete in housing /

1 sistema de bandejas portamaterial premontadas completo en carcasa
1lever lock with the bulb interchangeable and a key /

1 cerradura de palanca con el bombillo intercambiable y una llave

4 screws for mounting under table/ceiling board /

4 tornillos para el montaje bajo tablero de mesa/techo

Assembly instructions with drilling template /

Instrucciones de montaje con plantilla para taladrar

g e e e e s A T e 7 Set de unidn para SMART TRAY acero con carcasa

240
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‘509.208.3]2 ‘lset‘ plastic/plastivo ‘ grey/gris ‘

SET.

4 union clips with integrated nut /

4 clips de union con tuerca integrada

4 full screws / 4 tornillos alomodos

Assembly instructions / Instrucciones de montaje
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/ Bandeja para teclado de ordenador

8 & = o

‘503.343.7]0 ‘ 10 ‘ ABS ‘ grey/gris RAL 7035 ‘

Components / Componentes:

- Keyboard tray / Bandeja poro el teclado

- Sliding with square / Correderas con escuadra

- Slides for the tray / Correderas pora lo bondeja

- Bag of lags / Bolsa de tirofondos

- Drill template / Plantillo de taladro

- Assembly instructions / Instrucciones de montaje

Keyboard tray / Bandejo para el teclodo Dimensions and drill / Dimensiones y taladro

89 835

32

552

224
206

297
415

100

Slides for mounting to the table top /
Correderas para montar al techo de la mesa
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/ Bastidor porta carpetas

a9 % ® = %

‘ 576.330.501 ‘ 1set ‘ folder/carpeta DIN-A4 ‘ steel/acero ‘bluck paint/negro pintado ‘

- It rests on the base of the box and is fixed at the front screwed /
Se apoya en la base del cajéon y se fija al frente atornillado

479
390 330

la
8

*H: 250
T
—

/ Soporte para suspension de carpetas atornillable

2 & ® = &

‘509134.330 ‘ 1set‘ POt depth o 430 mm. ‘ ABS ‘ black/negro ‘

Set components / Componentes del set:

- 2 joints for front and back / 2 uniones paro frente y trasero
- 1profile / 1 perfil

[Recommended screws NOT INCLUDED / Tornillos recomendacdos NO INCLUIDOS]
4 countersunk screws 4,0 g x 15 / 4 tormnillos avellanados 4,0 & x 15
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/ Bastidor portacarpetas extensible de extraccion total

- Mounted on 45 kg telescopic guides

of endurance /
CON FRENTE Montado sobre guias telescopicas de 45 kg.

de aguante

- Different lengths of larguwero to adapt
to the measures /
Diferentes longitudes de larguero para adaptarse
a las medidas

- Frame completely disassembled for storage /
Bastidor totalmente desmontado para almacenaje

INTERIOR ARMARIO
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,’l HERRAJES PARA MUEBLES

N
i

244

OFI-EX side frames rack set / Juego cercos laterales bastidor OFI-EX

8 B ® = ®

‘5754349.501‘ 5 ‘ depth/profundidad: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro

‘576.349.502‘ 5 ‘ depth/profundidad: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco

OFI-EX play frames stringers set / Juego largueros bastidor OFI-EX

8 ® = &

‘ 576.750.701 ‘ 5 ‘ extension: 750-790 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 576.750.702 ‘ 5 ‘ extension: 750-790 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 576.850.701 ‘ 5 ‘ extension: 850-890mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 576.850.702 ‘ 5 ‘ extension: 850-880mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 576.890.701 5 ‘ extension: 890-930 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 576.890.702 ‘ 5 ‘ extension: 890-930 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘
‘ 576.950.701 ‘ 5 ‘ extension: 950-990 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro ‘
‘ 576.950.702 ‘ 5 ‘ extension: 950-990 mm. ‘ steel/acero ‘ white/blanco ‘

OFI-EX rack KB-45 set guides / Juego guias KB-45 bastidor OFI-EX

a8 % ® = @

‘ 504.302.582 ‘ ‘ L: 350 mm. ‘ steel/acero ‘ zinc/zincado

OFI-EX rack KB-45 spacer guides /
Distanciador guia KB-45 bastidor OFI-EX

8 B ® == ®

‘504.000.582‘ 1 ‘ L: 25 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro

DIN-A4 purse frame / Soporte intermedio portacarpetas para DIN-A4

8 B ® == ®

‘ 573.001.501 ‘ 5 ‘ L: 330 mm. ‘ steel/acero ‘ black/negro

Square for front / Escuadra para frente

8 $ = ®

‘576.349.501‘ 5 ‘ steel/acero ‘ black/negro

‘576.349.502‘ 5 ‘ steel/acero ‘ white/blanco
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/ Bandeja portaldpices

245

% ® = @

744,039.710 ‘ 25 ‘ modulacion interior: ‘ ABS ‘ black/negro RAL 9005
392 mm.
modulacién interior: ;
‘ ‘ 25 ‘ 392 mm. ‘ ABS ‘ grey/gris RAL 7040 ‘

BANDEJA INTERIOR EXTENSIBLE

a9 ® = @®

‘ 744.031.710 ‘ 25 ‘ 310 to 450 mm. ‘ ABS ‘ black/negro RAL 9005 ‘

‘744.031.770 ‘25‘ 310 to 450 mm. ‘ ABS ‘ grey/gris RAL 7040 ‘
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/ Plumier para cajon extraible

PLUMIER/BANDEJA PORTAMATERIAL

>

8 8 = o

‘ 509.007183 ‘ 25 ‘ plastic/plastico ‘ aluminum/aluminio

744.368.501 ‘ 25 ‘ plastic/plastico ‘ black/negro

UNION OF FRONTS WITH PROJECTIONS/
UNION DE FRENTES CON RESALTES

- Partial extraction total effect / Extrocccion parcial efecto total

- Static load capacity: 12 kg / Copacidad de corgo estatico: 12 ka. @ %

- Load capacity: 6 kg / Capacidad de corga: 6 ka. ‘

744.369.501 ‘100‘ plastic/plastico ‘ aluminum/aluminio

SLIDING FOR PLUMIER/
CORREDERAS PARA PLUMIER

ratn
in
@
®

i

B

136

EB = 292!

8 % = @

‘744388.582 ‘Wset‘ steel/acero ‘ zinc/cincado ‘

- Mounting width: 292/392 mm / Ancho de montoje: 292/392 mm.
- Depth width: 510 mm / Profundidad de montaje: 510 mm.
- Side width: to the right and left / Lado de montoje: o derecho e izquierda
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